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2020 г.

С 20.07. по 08.08.20г. при МБОУ Романовская СШ № 12 функционировал летний оздоровительный лагерь «Дружба». В лагере пребывало 45 человек, из которых 20  учащиеся с питанием,  25– без питания. 

Социальный состав детей:

Всего учеников  в ЛОП – 45
Дети из малообеспеченных семей  –  26, из них дети не работающих родителей – 7.

Детей, находящихся в социально опасном положении – 5
Детей  матерей-одиночек – 1
Детей из многодетных семей – 8
Детей, находящихся под опекой – 1

Неполные семьи – 4

Цель: 

реализация всех возможностей школы для формирования психически здорового, социально-адаптированного, физически развитого человека, обладающего ценностным отношением к своему здоровью, имеющего привычку к активному образу жизни и регулярным занятиям физической культурой, т.е. создание оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых     детей, их оздоровление и творческое развитие.

      Учитывая всё вышесказанное, педагоги  летнего школьного лагеря ставили перед собой следующие задачи:

-  организовать систему оздоровительных мероприятий;

-  способствовать укреплению навыков к здоровому образу жизни;

-  раскрыть творческий потенциал детей;

-  развить различные формы общения в разновозрастных группах;

-  расширить через игровой сюжет двигательную активность ребёнка

    с  учётом их индивидуальных и возрастных особенностей; 

-  организация среды, предоставляющей ребенку возможность 

    для самореализации на индивидуальном личностном потенциале.

- формирование у ребят навыков общения и толерантности;

- формирование культурного поведения, санитарно-гигиенической культуры;

- воспитывать гражданские и нравственные качества, развивать творческое    мышление необходимое для практической деятельности, познания, ориентации в окружающем мире.

Коллектив воспитателей лагеря, готовясь к открытию, творчески подошёл к планированию содержания летнего отдыха учащихся. Каждый осознавал, что лагерь – «маленькая жизнь», которую необходимо должным образом обустроить, наполнить чем–то очень важным, значительным, интересным для ребёнка.
Решено было сделать смену творческой, построить работу так, чтобы сложившиеся в лагере традиции и новые формы работы позволили детям проявить свои способности в любом виде творчества.

В ежедневные занятия  лагеря включены  подвижные игры, соревнования, турниры, творческие конкурсы и словесные игры.      Для воспитателей были выработаны определённые правила. Важным фактором  являлась ответственность за межличностные отношения ребят друг с другом. Способность видеть, чувствовать человеческие взаимоотношения, чтобы обеспечить благоприятный психологический микроклимат во временном детском объединении - это главное. 

Ежедневно практиковалось проводить психолого-педагогический анализ дня. Это очень помогало видеть причины удач и неудач в организации какого-либо дела со стороны воспитателей.

Предлагаемые вопросы для анализа-обсуждения:

1. Что нам удалось и не удалось сегодня и почему?

2. Что нового и полезного мы сегодня открыли для себя?

3. Что отняло у нас слишком много времени?

4. Почему понравилось или не понравилось проведённое  мероприятие?

5. Что мы сделаем завтра для более рациональной деятельности?

Этапы реализации программы:
1. Подготовительный.

2. Организационный.

3. Основные мероприятия. 

4. Заключительный.

Этапы реализации программы

1. Подготовительный этап

     Первый этап характеризуется тем, что за 2 месяца до открытия пришкольного летнего оздоровительного лагеря начинается подготовка к летнему сезону. Деятельностью этого этапа является:

· проведение совещаний при директоре и заместителе директора по воспитательной работе по подготовке школы к летнему сезону;

· издание приказа по школе о проведении летней кампании;

· разработка программы деятельности летнего оздоровительного   лагеря с дневным пребыванием детей на базе МБОУ Романовская СШ № 12;

· подготовка методического материала для работников лагеря;

· подбор кадров для работы в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей на базе МБОУ Романовская СШ № 12;

· разработка  необходимой документации для деятельности лагеря (план-сетка, положение, должностные обязанности, инструкции т.п.).

2. Организационный этап смены

Второй этап  короткий по количеству дней, всего лишь 2-3 дня.

Основной деятельностью этого этапа является:

· встреча детей, проведение диагностики по выявлению лидерских, организаторских и творческих способностей;

· запуск программы летнего оздоровительного   лагеря с дневным пребыванием детей на базе МБОУ Романовская СШ № 12;

· формирование органов самоуправления; 

· знакомство с правилами жизнедеятельности лагеря;

· проведение инструктажей.

3. Основной этап смены
Основной деятельностью третьего этапа является:

· реализация основной идеи смены;

· вовлечение детей в различные виды коллективно- творческих дел;

· творческая работа..

4. Заключительный этап смены
 Основной идеей четвертого этапа является:

· подведение итогов смены;

· анализ предложений детей, родителей, педагогов, внесенных по итогам деятельности летнего оздоровительного лагеря;

· выработка перспектив деятельности на следующий    год.

Кадровые условия

В соответствии со штатным расписанием в реализации программы участвуют:

Координаторы смены:

· начальник летнего лагеря;

· медицинский работник.

Кураторы отрядов:

· воспитатели отрядов.

	№
	ФИО
	Должность

	1. 
	Солодунова Елена Валентиновна Н.И.
	начальник  лагеря

	2. 
	Новикова Елена Васильевна
	воспитатель

	3. 
	Иванча Я на Николаевна
	воспитатель

	4. 
	Пащенко Наталья Николаевна.
	воспитатель

	5.
	Бородина Минара Явуз-Кызы
	
воспитатель

	6.
	Гринько Виктор Пантелеевич
	воспитатель

	7.
	Шаманова Елена Геннадьевна
	 библиотекарь

	8.
	Киптилова Татьяна Владимировна
	Заместитель директора по хозяйственной части

	5. 
	Кулатова Татьяна Владимировна
	техническая служащая


 Психолого-педагогическое сопровождение смены

    Это процесс оказания своевременной педагогической и психологической помощи нуждающимся в ней детям и  система корректирующих воздействий на основе отслеживания изменений в процессе развития личности ребенка.

Компоненты психолого – педагогического сопровождения:

· консультационный

· прогностический

· практический.

     Функции психолого-педагогического сопровождения ребенка в условиях лагеря:

· Воспитательная – восстановление положительных качеств, позволяющих ребенку комфортно чувствовать себя в окружающее среде;

· Компенсаторная – формирование у ребенка стремления компенсировать  имеющиеся недостатки усилением приложения сил в том виде деятельности, который он любит и в котором он может добиться успеха, реализовать свои возможности, способности в самоутверждении.

· Стимулирующая – направлена на активизацию положительной социально-полезной, предметно-практической деятельности ребенка;

· Корректирующая – связана с исправлением отрицательных качеств в личности и предполагает применение разнообразных методов и методик, направленных на корректировку мотивационно-ценностных ориентаций и установок в общении и поведении.

Механизм реализации программы

       Для реализации программы разработан механизм, который представлен в виде модулей:

1. Организационный модуль

               Формы работы:

· планирование;

· подготовка к лагерной смене;

· оформление лагеря;

· подготовка материальной базы;

· распределение обязанностей;

· подготовка к сдаче приемной комиссии;

· организация питания в школьном оздоровительном лагере.

2. Физкультурно - оздоровительный модуль

                    Формы работы:

· утренняя зарядка;

· беседы о вредных привычках;

· организация питания воспитанников;

· спортивные праздники и соревнования;

· конкурс рисунков «Пусть всегда будет солнце!», «Твори добро», «Соблюдай ПДД!»;

· экскурсии;

· работа спортивной секции;

· подвижные игры на свежем воздухе;

· цикл мероприятий по ПДД, правилам пожарной безопасности, правилам поведения на водоемах в летний период.

3. Творческий модуль

         Формы работы:

· коллективно-творческая деятельность;

· участие в улусных мероприятиях;

· участие в общелагерных мероприятиях;

· конкурсы;

· викторины.

4.Нравственно-экологический модуль

                  Формы работы:

· экскурсии в природу;

· экологические мероприятия;

· библиотечные часы;

· викторины, конкурсы;

В течение всей смены строго соблюдался режим дня. Осуществлялось ежедневное  двухразовое питание.  

	№ п/п
	Наименование
	Промежуток времени

	
	
	с
	до

	1
	Встреча детей
	8-30
	9-00

	2
	Утренняя гимнастика
	9-00
	9-10

	3
	Линейка
	9-10
	9-15

	4
	Завтрак 
	9-15
	10-00

	5
	Воспитательная работа по плану
	10-00
	11-00

	6
	Воспитательная работа по плану
	11-00
	13-30

	7
	Обед 
	13-30
	14-20

	8
	Линейка 
	14-20
	14-25

	9
	Уход домой
	14-25
	14-30


День начинался с построения линейку, на которой подводились итоги предыдущего дня  по поведению детей, проведённым  мероприятиям и сообщался план работы на предстоящий день.

Каждое утро проводили зарядку. Воспитатели разработали комплекс упражнений, учитывая возраст, состояние здоровья, интересы обучающихся.

Всего несколько упражнений, но именно утренняя зарядка даёт заряд на весь день, укрепляет нервную, сердечно-сосудистую  систему.

Мероприятия каждого дня были  посвящены определённой теме. В реализацию плана были включены некоторые изменения в связи с погодными условиями и с желанием ребят. 

           Тематическое планирование 

	Дата проведения
	Мероприятия
	Ответственный 

	число
	День

недели
	время
	
	

	20.07.2020
	понедельник
	
	Приём детей, создание отряда, распределение обязанностей  
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Зарядка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Утренняя линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Завтрак
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Ознакомление с планом работы лагеря. Инструктаж (правила поведения в лагере)
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Минутка здоровья «Как уберечься от солнечного ожога»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Обед
	

	
	
	
	Инструктаж по ПДД,  инструктажи по правилам поведения ЛДП


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	
	

	21.07.2020
	вторник
	
	«Ярмарка идей»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Зарядка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Утренняя линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Завтрак
	

	
	
	
	Развлекательная программа «Посоревнуемся!»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Турнир по шашкам «Твой ход»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Беседа «Осторожно огонь!»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Минутка здоровья «Береги своё зрение»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Обед
	

	
	
	
	Оформление отрядного уголка


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.

	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	22.07.2020
	среда
	
	«День  дружбы»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Зарядка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Утренняя линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Завтрак
	

	
	
	
	Минутка безопасности «Дорога и пешеход»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Конкурс рисунков «Твори добро»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Минутка здоровья «Осанка – основа здоровья»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Обед
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Оформление отрядного уголка


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	23.07.2020
	четверг
	
	«День экологии»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Зарядка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Завтрак
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Викторина «Зелёная аптека»


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Беседа «Ядовитые растения нашего края»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Минутка здоровья «Чистые руки – зоолог здоровья»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Обед
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Просмотр видеофильма о природе


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	24.07.2020
	пятница
	
	День «Волшебных сказок»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Зарядка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Завтрак
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Викторина «В гостях у сказки».
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Русские народные игры на свежем воздухе
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Минутка здоровья «У меня хорошее настроение»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Обед
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Просмотр сказок


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	25.07.2020
	суббота
	
	«День Безопасности»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Зарядка
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Завтрак
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Практические занятия «В мире дорожных знаков»


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Конкурс рисунков по ПДД
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Минутка здоровья «Здоровый образ жизни»
	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.



	
	
	
	Обед
	

	
	
	
	Занятия по интересам. Настольные игры


	Новикова Е.В.

Пащенко Н.Н.




	Время
	План работы
	Ответственные

	Понедельник

27.07.2020
	Встреча детей
	Бородина М. Я., 

Иванча Я. Н.

	
	Беседа «Личная гигиена»
	

	
	Утренняя энергетическая зарядка
	

	
	Завтрак
	

	
	День очумелых ручек ( поделки из бросового материала)
	

	
	Представление своих работ
	

	
	Игры на свежем воздухе
	

	
	Обед
	


	Время
	План  работы
	Ответственные

	Вторник

28.07.2020
	Встреча детей
	Бородина М. Я., 

Иванча Я. Н.

	
	Беседа «Правила поведения в группе»
	

	
	Утренняя энергетическая зарядка
	

	
	Завтрак
	

	
	Мои профессии. Викторина
	

	
	Минутка здоровья « От чего зависит мое настроение»
	

	
	Игры на свежем воздухе
	

	
	Обед
	


	Время
	План  работы
	Ответственные

	Среда

29.07.2020
	Встреча детей
	Бородина М. Я., 

Иванча Я. Н.

	
	Инструктаж «Безопасность детей при проведении спортивных мероприятий»»
	

	
	Утренняя энергетическая зарядка
	

	
	Завтрак
	

	
	Конкурс-викторина «Старину мы помним, старину мы чтим»
	

	
	Просмотр мультфильмов
	

	
	Прогулка  на свежем воздухе
	

	
	Обед
	


	Время
	План  работы
	Ответственные

	Четверг

30.07.2020
	Встреча детей
	Бородина М. Я., 

Иванча Я. Н.

	
	Беседы «Правда о вредных привычках»
	

	
	Утренняя энергетическая зарядка
	

	
	Завтрак
	

	
	Познавательное мероприятие «Наш дом – планета Земля»
	

	
	Конкурс рисунков
	

	
	Спортивные состязания
	

	
	Обед
	


	Время
	План  работы
	Ответственные

	Пятница

31.07.2020
	Встреча детей
	Бородина М. Я., 

Иванча Я. Н.

	
	Беседы «Правда о вредных привычках»
	

	
	Утренняя энергетическая зарядка
	

	
	Завтрак
	

	
	Сказанье о Петре и Февронии» 
	

	
	Просмотр мультфильма
	

	
	Изготовление символа праздника «Ромашка»
	

	
	Обед
	


	Время
	План  работы
	Ответственные

	Суббота

01.08.2020


	Встреча детей
	Бородина М. Я., 

Иванча Я. Н.

	
	Инструктаж
	

	
	Утренняя энергетическая зарядка
	

	
	Завтрак
	

	
	Конкурсная программа по ПДД «Мы правила все знаем и все их выполняем» 
	

	
	КВН «Что за прелесть эти сказки».
	

	
	Просмотр мультфильма
	

	
	Эстафеты «Выше, сильнее, быстрее!»
	

	
	Обед
	


	Дата проведения
	Мероприятия
	Ответственный 

	число
	День

недели
	время
	
	

	03.08.2020
	понедельник
	
	Приём детей, создание отряда, распределение обязанностей  
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Зарядка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Утренняя линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Завтрак
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Ознакомление с планом работы лагеря. Инструктаж (правила поведения в лагере)
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Развлекательная программа «Посоревнуемся»- игра-викторина «Мы-друзья родного языка».
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Минутка здоровья «Как уберечься от солнечного и теплового удара»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Обед
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Инструктаж по ПДД,  инструктажи по правилам поведения ЛДП


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	
	

	04.08.2020
	вторник
	
	«День дружбы»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Зарядка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Утренняя линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Завтрак
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Викторина по правилам Дорожного движения
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Турнир по шашкам и шахматам «Твой ход»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Беседа по правилам пожарной безопасности «Осторожно огонь!»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Минутка здоровья «Компьютер- враг или друг»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Обед
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Оформление отрядного уголка


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	05.08.2020
	среда
	
	«День волшебных сказок»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Зарядка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Утренняя линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Завтрак
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Викторина «В гостях у сказки»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Русские народные игры на свежем воздухе
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Минутка здоровья «У меня хорошее настроение»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Обед
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Просмотр сказок


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	06.08.2020
	четверг
	
	«День безопасности»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Зарядка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Завтрак
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Практические занятия «Правила движения пешеходов и велосипедистов»


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Конкурс рисунков по ПДД
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Минутка здоровья «Здоровый образ жизни» Конкурс «Соберись в поход.Установи палатку»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Обед
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Занятия по интересам. Настольные игры


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	07.08.2020
	пятница
	
	«День здоровья и спорта »


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Зарядка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Завтрак
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Эстафеты с мячами. Подвижные игры «Мы за здоровый образ жизни».
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Викторина «Здоровье и спорт». Просмотр презентаций «Вред курения и наркомании»
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Минутка здоровья  «Мой рост и мой вес »игра.
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Обед
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Просмотр мультфильмов


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Линейка,  уход детей домой 


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	08.08.2020
	суббота
	
	«День фантазий и юмора»


	

	
	
	
	Построение, линейка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Зарядка
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Завтрак
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Викторина «Смехотворцы». Юмористические игры


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Конкурс карикатур
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Минутка здоровья «Здоровый образ жизни» Правила оказания себе помощи при укусах насекомых и змей.
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Обед
	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.

	
	
	
	Занятия по интересам. Чтение веселых рассказов.Настольные игры


	Гринько В.П.

Шаманова Е.Г.


Система контроля по реализации программы

	№ п/п
	Мероприятие
	Срок проведения
	Ответственные

	1.
	Опрос родителей на выявление пожеланий по организации деятельности детского лагеря.
	Апрель
	руководитель лагеря, воспитатели

	2.
	Опрос детей в организационный период с целью выявления их интересов, мотивов пребывания в лагере.
	1 день смены
	Воспитатели

	3.
	Ежедневное отслеживание настроения детей, удовлетворенности проведенными мероприятиями.
	В течение смены
	руководитель лагеря, воспитатели

	4.
	Опрос детей и родителей  в конце смены, позволяющее выявить оправдание ожиданий.
	Последний день смены
	Воспитатели


 В течение смены ведется ежедневная самооценка участников смены относительно эмоционального личного состояния, уровня развития коллектива; педагогическим коллективом летнего лагеря проводится ежедневная диагностика эмоционального состояния участников смены, в течение смены проводится социометрия, наблюдение за приоритетными видами деятельности участников. 

Реализация программы проходила под девизом:

 «В детском оздоровительном  лагере главное не система дел, не мероприятия, а ребёнок в деле, его поступки, его отношение к делу, к друзьям по группе, ко взрослым людям». 

Цель программы достигнута, задачи выполнены. По отзывам обучающихся, родителей оздоровление детей прошло на хорошем уровне. Особенно ими были отмечены следующие мероприятия: практические занятия «Правила движения пешеходов и велосипедистов»,  конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце», турнир по шашкам «Твой ход», день «Волшебных сказок» (совместно с Романовским домом культуры), «Сказанье о Петре и Февронии», конкурс «Соберись в поход. Установи палатку», Викторина «Смехотворцы».  Дети отдохнули, поправили здоровье (соблюдение режима дня!), были вовлечены в интересные, познавательные. развивающие, здоровьеукрепляющие дела и мероприятия.
Составила анализ работы ЛОП 2020 _______________ руководитель лагеря Е.В.Солодунова [image: image2.png]















